

Närvarande: Susanne Härfstrand ordf, Kenth Grossman v ordf, Stefan Ljungar kassör,
Britt-Marie Lundström sekr, Joaquin Vallejo suppl.

1. Mötets öppnande och godkännande av dagordningen

Ordförande öppnade mötet och styrelsen godkände dagordningen.

2. Justering av föregående mötes protokoll

Föregående mötesprotokoll justerat.

3. Undercentralen

En besiktning av expansionskärnen i undercentralen är gjord och den var utan anmärkning, en ny besiktning kommer att göras om 4 år.

4. Samverkan mot brott

Inga brott att rapportera.

5. Ekonomi

2% bättre än budget för januari månad.

6. Skrivelser

Klagomål på sandning och snöröjning har inkommit, styrelsen ska se till att gångvägarna blir skrapade nästa gång det blir töväder så vi undviker att det blir så ojämnt och halt på vägarna. Styrelsen diskuterade även möjligheten att upphandla ny snöröjning. Detta återkommer vi till senare.

7. Övriga frågor

När det gäller nycklar och lås vid sopbehållarna så har det varit en del problem med igenfrusna lås ett antal gånger, detta beror bl.a. på väderleken, men om man är noga och sätter in nyckeln ordentligt innan man vrider om så kan det gå lättare. Låsen har oljats med en specialolja men tyvärr händer det att det fryser igen i alla fall ibland, kontakta i så fall styrelsen så oljar vi.

8. Kommande möten

Årsstämma tisdag 3 mars kl. 19.00 i Björnbodaskolans matsal.

9. Avslutning

Ordförande avslutade mötet.

Vid protokollet
Britt-Marie Lundström

Justeras
Susanne Härfstrand

Stefan Ljungar

*Protokollet är undertecknat av ovanstående.
Original finns för påseende hos styrelsen.*